

小S当选最幸福豪门少奶 曾馨莹屈居亚军

豪门少奶小S20日荣登某网站举办的“哪位女艺人的豪门恋最幸福”票选冠军。为鸿海集团董事长郭台铭生下一女的曾馨莹屈居最幸福贵妇的亚军，而斐丽珠宝长媳郁方拿到季军。

嫁给擅长投资股票的许雅钧、住着帝王豪宅的小S在“哪位女艺人的豪门恋最幸福”票选活动中，以1.739万票击败曾馨莹，以领先亚军7000票的优势夺冠。小S说：“我真的很幸福，我就像珍珠项链的那条线，把公婆、老公、两个女儿、我妈、大S等全串在我的生活里，逢年过节我都会安排让公婆和娘家成员们一起相聚，两家人常有互动，彼此自然亲密。”徐妈妈透露，小S掌握幸福婚姻的诀窍在于贴心，徐妈妈说：“小S主持节目有自己风格，但回到家就会以家人需求为重心，像家人聚会她都会早早规划，让长辈开心。”

曾馨莹与鸿海集团董事长郭台铭结婚、怀孕生女，一路走来，备受外界关注，如今她过着幸福快乐的日子。季军斐丽珠宝少奶奶郁方与亚军曾馨莹很接近，她认为：“我很享受孝顺公婆、为家人奉献的时候，那种被需要的感觉很快，其实缩小自我，放大家庭才是幸福的门。”

鸣鸣

大肚沐浴照遭网友恶批 李湘陷入“孕照门”



近日，网上曝光了怀孕6个月时的李湘为某时尚杂志拍摄的沐浴照，照片中的李湘仰面躺在浴缸里，双腿叉开，只用泡沫包裹三点，其余裸露的都是白花花的身体。只见她双手抚摸大肚，笑容满面。不少网友对她以如此造型亮相，表示强烈不满。

有网友说，之前国内外也有很多女星孕照曝光，但大多拍得非常美感，绝不像李湘这样“恶俗”，“不雅观”。不少网友认为，李湘喜欢出镜，10月怀胎已让她非常寂寞，拍摄大肚照留作纪念本无可厚非，但她将如此“私照”向社会大公开，有损“公德”。当然，更有不少网友谴责李湘不该用“未出世的孩子来炒作自己”。

有知情人透露，李湘“出丑”是为了给丈夫王岳伦的新片《熊猫大侠》造势。昨日，李湘还挺大肚在北京出席老公新片发布会。而李湘的老公王岳伦昨日也说：“李湘生孩子大概在10月中旬，我们这部电影《熊猫大侠》计划在今年10月上映，到时候对我来说是双喜临门。”

裴军



李琳与李大双一起参加活动



在京郊游玩两人举止亲密

文体明星又“牵手” 李琳李大双相恋

近日，有网友爆料，演员李琳与一位神秘前体操冠军李小双的神秘男子在京郊某庄园游玩，两人全程十指相扣，一副热恋状态。昨日，李琳的经纪人在接受记者采访时委婉地道出真相：“小双已经成家，大双与小双是双胞胎，长得很像，所以对错了号了。希望李琳幸福！”

李琳走出离婚阴影又谱新恋情

2007年春节前，演员李琳和导演王小列办理了手续，结束了维持5年的婚姻关系。据报道，二人感情破裂是因为男方婚外恋。近日，一名网友在京郊某庄园游玩时巧遇演员李琳与一位神秘前体操冠军李小双的神秘男子，两人全程十指相扣，嬉笑私语，一副甜蜜热恋状态。

7月21日，记者试图联系李琳，但其手机一直无人接听。随后，记者联系上李琳所在经纪公司华谊兄弟。工作人员透露，李琳目前正在与前世界冠军、体操名将李大双恋爱中。李琳目前还没有再次踏入婚姻殿堂，也没有和同事们提到结婚的打算。照片中那所庄园是京城有名的婚纱摄影地，当问及二人是否是前往拍摄婚纱照时，这位工作人员表示不知情。

网友对错号只因大双小双太像

李琳的经纪人向记者表示，不方便干涉艺人的感情，不肯正面回应此事，但声明照片中

与李琳牵手的男子不是网友们猜测的李小双。她说：“我认识小双，也认识他爱人。小双的爱人是一个歌手。他们夫妻也是文体联姻，感情一直很好。以前我还去看过他们拍婚纱照。”在记者的追问下，她证实了李琳与李大双的恋情。“可能大家对错了号，小双和大双是双胞胎，两人太像了，周围的人也常弄混。”

经纪人祝李琳过得幸福

李琳的经纪人表示：“我们一起工作有一段时间了。我希望她从离婚的阴影中走出来，找到属于她自己的幸福。”李琳参演的石钟山新作《红颜的岁月》目前取得了很好的收视率，

经纪人也送上祝福：“希望李琳的感情也这样顺利、红火，希望她过得幸福，祝福他们。”

多年前，李琳因出演农村剧《趟过男人河的女人》走红。因为角色缘故，观众印象中的李琳朴素还有些土气。经纪人表示，李琳实际年龄没有大家想象得那么大，她是一个“宅女”，也很热爱生活，喜欢种花种草，文笔也不错，常写散文、诗歌。最近，华谊方面还找来了章子怡的御用造型师，为李琳重新设计造型，令大家眼前一亮。

李琳

崔一佳

饰徐悲鸿第一任妻子再扮19岁少女 刘晓庆：能装嫩是本事

投资2000万，刘晓庆、葛存壮、杨立新、陈佩斯、吴刚等众多明星参演的电视剧《徐悲鸿》，日前正在河北热拍。记者昨日赶赴片场探班，见到饰演徐悲鸿第一任妻子蒋碧微的刘晓庆时，她正斜坐在椅子上玩PSP，上身穿一件深蓝色蓬蓬袖T恤，下身穿一条黑色短裙，脚踏坡跟凉鞋，给人青春靓丽的感觉。“您喜欢玩益智类游戏啊？”见刘晓庆在玩一款益智类游戏，记者问道。“我什么都玩，各种类型的，就是小P里游戏不多。”刘晓庆边盯着PSP的屏幕，边答道。“小P是什么？”记者不解地问道。此时，刘晓庆放下手中的PSP，抬起头看着记者解释道：“小P就是PSP啊，我们都这么叫，大P就是电脑了。”

刘晓庆告诉记者，《徐悲鸿》让她再次挑战了从青春少女，演到老来迟暮：“从19岁到50多岁，我感觉没什么压力，《武则天》的年龄跨度不比这个还大吗？”至于外界评价其多次“装

嫩”，向来爽朗的刘晓庆表现得更加不在意：“我倒觉得，演员能装嫩是本事，要是总演自己，那叫什么演员呢？装嫩其实还好演，因为我的心一直年轻。老年反而不好演，我还没老呢！”

《徐悲鸿》是以绘画大师徐悲鸿一生为题材的爱国主义电视剧。该剧的总策划及顾问、年过八旬的徐悲鸿夫人廖静文，也专程前来捧场。走路颤颤巍巍、听力明显不济的老人，提及徐悲鸿时一脸的哀伤与思念：“他走了以后，我这些年都活在痛苦与思念中，我只能做一些我能为他做的事情，来减少我的痛苦。这些年我已经很少出门，但是这部电视剧，我一定要来看看。”

周萌



吴刚版徐悲鸿和刘晓庆

不满相关作品情节失实，将拍摄三部曲还原真实人物

李家姐弟：李小龙不会骑车

7月20日是李小龙逝世36周年，香港著名电影人岑勇携李小龙姐姐李秋源、弟弟李振辉在京宣布开拍《李小龙》三部曲。李振辉认为最近关于李小龙的影视作品杜撰成分太多，即便是央视投拍的《李小龙传奇》也不例外，该剧中李小龙骑车和游泳的情况都与事实不符。

李小龙一直是影视作品的热门题材，不过，对于持续多年的李小龙热，其家人除了感谢，也有不满。“电影要拍功夫，也要拍他跳舞恋爱，应该会很好看。”李小龙的弟弟李振辉说，最真实全面地了解李小龙，莫过于他们几个一起成长的兄弟姊妹。“其实弟弟一直不会骑脚踏车，也不会游泳，以前大家一起去游泳，我还恶作剧地把他的头按进水里去。”大姐李秋源回忆说，“电视剧中李小龙的学校是男女合校，其实小龙上的是男校，根本不会有女同学。所以我们这一次就是要还原一个真正的李小龙，在我们有生之年可以看到这部电影。”

黄笑宇

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

智能微创
开启妇科诊疗新时代
引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成，具有延缓衰老的保健功能。
功效成分及含量：每100g含：粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g
保健功能：延缓衰老
适宜人群：中老年人
不适宜人群：少年儿童
注意事项：本品不能代替药物
批准文号：国食健字G2004203
执行标准：Q/PSA002-2007



出品单位：蓬莱深奥生物科技研究所
电话：0371-67210577
鲁食健广审(文)第2008090063号